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Rady Miejskiej w Kolbuszowej

z dnia 8 grudnia 2022 roku

w sprawie rozpatrzenia skargi na dyrektora i personel Publicznego Przedszkola w
Widelce

Na podstawie art. 18b ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorzqdzie gminnym
(tj. Dz.U. z 2022 r. poz.559 z p62n.zm) oraz art.229 pkt 3 ustawy z dnia 74 czerwca 1960r.

Kodeks Postgpowania Administracyjnego( d.Dz.U. z 2022r. po2.2000 z p62n,zm.) po

zapoznaniusig z wynikami przeprowadzonegoptzezKomisjg Skarg, Wniosk6w i Petycji- Rada

Miejska w Kolbuszowej uchwala co nastgpuje:

$l.Postanawia sig uzna| zabezzasadn4 skargg mieszkanki Gminy Kolbuszowa z dnia 5

pu2dziemika2}22 roku na dyrektora i personel Publicznego Przedszkola w Widelce, z

przyczyt wskazanych w uzasadnieniu, stanowiqcym zal4cznik do niniejszej uchwaly.

$2.Wykonanie uchwaly powierza siE Burmistrzowi Kolbuszowej.

$3.Uchwata wchodzi w irycie z dniem podjgcia .
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Uzasadnienie

W dniu 5 paldziemika2}Z2 roku Burmistrz Kolbuszowej przeslal skargg mieszkanki

Gminy Kolbuszowa do Rady Miejskiej w Kolbuszowej na dzialalnoSd dyrektora i personel

Publicznego Przedszkola w Widelce. Jednoczesnie zlecil przeprowadzenie audytu

wewnEtrznego. Audyt ten nie wykazal nieprawidlowo6ci w organizacji i funkcjonowaniu.

Publicznego Przedszkola w Widelce amechanizmy sprawowania opieki nad

dzie6mi oraz zasady wsp6lpracy z rodzicami nie daj4 podstaw aby je kwestionowad. Wynik

audytu ma odzwierciedlenie w:

. Wypowiedziach rodzic6w( zebranie z rcdzicani, kadra przedszkola, zespolem

audytuj4cym i Burmistrzem Kolbuszowej w dniu 26 paildziemika2l22 r.,

o Anonimowych ankietach przeprowadzonych poSr6d pracownik6w przedszkola,

e Anonimowych ankietach przeprowadzonych poSr6d rodzic6w.

Przewodniczqcy Rady Miejskiej w Kolbuszowej skierowal skargg mieszkanki Gminy

Kolbuszowa do Komisji Skarg, Wniosk6w i Petycji celem rozpatrzenia. Naposiedzeniu w dniu

2 grudnia br. Komisja wysluchala skarlqcE oraz zapoznala sig z wyjaSnieniami dyrektora

Przedszkola Publicznego w Widelce. Ponadto Komisja zapoznala sig z protokolem

przeprowadzonego audytu w jednostce oSwiatowej . Na tym posiedzeniu Komisja niev'ryrazila

opinii w przedmiocie skargi. W dniu 8 grudnia br. Komisja Skarg Wniosk6w

i Petycji na swoim kolejnym posiedzeniu :vqtrazila opinig tznaj1c przedmiotowa skargg za

bezzasadn4.Rada Miejska w Kolbuszowej posilkuj4c sig opini4 Komisja Skarg, Wniosk6w

i Petycji uznaje skargg zabezzasadn4.
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